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Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 

 

Δελτίο Τύπου  

Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση Ένωσης Εταιρειών Διαχείρισης Απαιτήσεων από 
Δάνεια και Πιστώσεις (ΕΕΔΑΔΠ) 

 

Με τη συμμετοχή  της Γενικής Γραμματέως Χρηματοπιστωτικού Τομέα και 
Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, κας Θεώνης Αλαμπάση, πραγματοποιήθηκε η  Τακτική 
Ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης Εταιρειών Διαχείρισης Απαιτήσεων 
από Δάνεια και Πιστώσεις, τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 στην Αθήνα. 

 Στη Συνέλευση παρέστησαν επίσης η επικεφαλής της διεύθυνσης εποπτείας λοιπών 
χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων, κα Ελένη Φωτεινού και η γενική γραμματέας της 
Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών, κα Χαρούλα Απαλαγάκη.  

Στο χαιρετισμό της η κα Αλαμπάση σημείωσε τη σημασία του νέου Νομοσχεδίου που 
ψηφίστηκε πρόσφατα στη Βουλή, ο οποίος αφορά στη λειτουργία των Εταιρειών 
Διαχείρισης, τόνισε την ανάγκη υιοθέτησης καθαρότητας και σαφήνειας στη σχέση 
διαπραγμάτευσης μεταξύ οφειλέτη και Εταιρειών Διαχείρισης, και κατέληξε λέγοντας 
στα μέλη της Ένωσης: «Το Ιδιωτικό Χρέος βρίσκεται στα χέρια σας». 

O Πρόεδρος του ΔΣ της ΕΕΔΑΔΠ και διευθύνων σύμβουλος της Cepal, κ. Θεόδωρος 
Αθανασόπουλος στην ομιλία του αναφέρθηκε στα μεγέθη που χαρακτηρίζουν τον 
κλάδο, στη σημαντική βελτίωση των δεικτών εξυπηρέτησης του οφειλέτη την χρονιά 
που πέρασε, και τόνισε: «Ο κλάδος καλωσορίζει το νέο νομοθετικό πλαίσιο που 
ψηφίστηκε πρόσφατα στη Βουλή με το οποίο αυστηροποιείται περαιτέρω μεν το 
σύστημα λειτουργίας των Εταιρειών Διαχείρισης, αλλά παράλληλα, σηματοδοτείται 
η επίσημη θεσμοθέτηση του κλάδου, ο οποίος ας μην ξεχνούμε ότι διαχειρίζεται €19 
δισ. εγγυήσεις του Δημοσίου, και παράγει εργασία με επαγγελματισμό και 
υπευθυνότητα».  

Η Συνέλευση συζήτησε και ενέκρινε τα ακόλουθα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης: 

1. Έγκριση Πεπραγμένων και Οικονομικών Καταστάσεων της Ένωσης για την 
παρελθούσα διαχειριστική χρήση. 

2. Απαλλαγή των μελών του ΔΣ από κάθε ευθύνη. 

http://www.eedadp.com/
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3. Υποβολή και έγκριση του οικονομικού προϋπολογισμού και του 
προγράμματος δράσης της Ένωσης για την τρέχουσα διαχειριστική χρήση. 

Φωτογραφίες :  

 

http://www.eedadp.com/

